
附件1：                           

安康职业技术学院

第二届中青年教师教学竞赛参赛名额分配表
	部门
	技师学院
	医学院
	护理学院
	师范学院
	工程学院
	基础教学部
	合计

	参赛教师人数
	基础理论课组
	理实一体课组
	基础理论课组
	理实一体课组
	基础理论课组
	理实一体课组
	基础理论课组
	理实一体课组
	基础理论课组
	理实一体课组
	基础理论课组
	理实一体课组
	基础理论课组
	理实一体课组

	
	1
	1
	3
	3
	2
	2
	3
	3
	2
	2
	3
	1
	14
	12


附件2：                        

安康职业技术学院

第二届中青年教师教学竞赛参赛教师报名汇总表

所属二级学院、部：            （盖章） 

	序号
	姓名
	专业及专长
	学历
	职称
	任教课程
	参赛内容
	参赛组别
	备注

	
	
	
	
	
	
	1.
	
	

	
	
	
	
	
	
	2.
	
	

	
	
	
	
	
	
	1.
	
	

	
	
	
	
	
	
	2.
	
	

	
	
	
	
	
	
	1.
	
	

	
	
	
	
	
	
	2.
	
	


附件3：                

安康职业技术学院

第二届中青年教师教学竞赛参赛教师报名表

参赛组别：          

	姓名
	
	性别
	
	出生年月
	
	电话
	

	学历
	
	学位
	
	专业技术

职称
	
	任教时间
	

	所在院部及教研室
	
	获取的职业资格证书
	
	专业与技术专长
	

	近三年授课情况(包括从事实践教学情况)
	主要授课课程名称
	学生层次、专业班级、人数
	教学效果

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	本次讲授课题
	序号
	参赛课题名称
	课程名称
	推荐的授课学生班级
	场地特殊要求

	
	1
	
	
	    级       专业    班
	

	
	2
	
	
	级       专业    班
	

	二级学院、部意见：

                                               签章：       年    月    日




附件4：           

安康职业技术学院

教学竞赛（基础理论课）评分表

二级学院院、部：                              授课教师：                     

授课内容：                                    

	评价项目
	分值
	评价指标
	得  分

	教学设计

（10分）
	1.5
	符合课程标准或教学大纲，内容充实，反映学科或专业前沿
	
	

	
	1.5
	教学目标明确、思路清晰
	
	

	
	3
	准确把握课程的重点和难点，针对性强
	
	

	
	2.5
	教学进程组织合理，方法手段运用恰当有效
	
	

	
	1.5
	文字表达准确、简洁，阐述清楚
	
	

	教学内容

（20分）
	10
	紧扣课程标准，知识准确，体系清晰、逻辑严密
	
	

	
	10
	教学内容安排有序，容量恰当，并与专业培养目标相结合
	
	

	教学方法

（20分）
	10
	教学方法得当，启发思维。善于采用项目教学、案例教学、情景教学、工作过程导向教学等，积极运用启发式、探究式、讨论式、参与式教学，调动学生学习兴趣
	
	

	
	6
	重视面向全体学生，因材施教，注意学习方法指导和良好学习习惯的培养
	
	

	
	4
	合理使用教学资源
	
	

	教学组织 （25分）
	7
	教学过程层次清楚，过渡自然,节奏恰当，时间分配合理
	
	

	
	5
	对问题阐述深入浅出
	
	

	
	5
	能根据教学目标设计课堂教学，抓住关键，重点突出，难点分解合理
	
	

	
	5
	关注学习过程，让学生有体验、思考学习内容的机会
	
	

	
	3
	课堂时间控制与教学环节组织好
	
	

	教师素质 （10分）
	4
	教态自然，举止大方，关心学生，教学民主；讲课热情、精神饱满，应变处理能力强
	
	

	
	3
	能用普通话教学，语言严谨、流畅、准确
	
	

	
	3
	板书设计合理、工整、简洁
	
	

	教学效果与特色

（15分）
	4
	师生互动，课堂气氛活跃，学生有学习兴趣
	
	

	
	4
	学生思维得到拓展、获得知识，能力增强
	
	

	
	4
	全面完成教学内容，教学目标达成度高
	
	

	
	3
	有个人教学特色
	
	

	总    分
	


评委(签名)：                              年    月    日

附件5：          

安康职业技术学院

教学竞赛（理实一体课）评分表

二级学院院、部：                              授课教师：                     

授课内容：                               

	评价项目
	分值
	评价指标
	得  分

	教学设计

（10分）
	1.5
	符合课程标准或教学大纲，内容充实，反映学科或专业前沿
	
	

	
	1.5
	教学目标明确、思路清晰
	
	

	
	3
	准确把握课程的重点和难点，针对性强
	
	

	
	2.5
	教学进程组织合理，方法手段运用恰当有效
	
	

	
	1.5
	文字表达准确、简洁，阐述清楚
	
	

	教学内容

（20分）
	10
	紧扣课程标准，体系清晰、逻辑严密，知识准确
	
	

	
	10
	教学内容安排合理，与专业培养目标相结合，理论知识与实践操作紧密结合
	
	

	教学方法

（15分）

	8
	教学方法得当，启发思维。善于采用项目教学、案例教学、情景教学、工作过程导向教学等，积极运用启发式、探究式、讨论式、参与式教学，调动学生学习兴趣 
	
	

	
	5
	重视面向全体学生，因材施教，注重指导学生实践动手能力的培养，实践指导方法得当
	
	

	
	2
	合理使用教学资源
	
	

	实践教学实施过程

（20分）
	4
	课堂时间控制与教学环节组织好
	
	

	
	6
	理论讲解和指导实践的过程、比例安排合理，过渡自然
	
	

	
	5
	为每个学生提供平等参与的机会、对学生的活动进行有针对性的指导
	
	

	
	5
	根据学习方式创设恰当的情景、及时采用积极、多样的评价方式
	
	

	教师素质 （20分）
	5
	教态自然，举止大方，关心学生，教学民主；讲课热情、精神饱满，应变处理能力强
	
	

	
	10
	实践操作技能专业、娴熟，示范准确
	
	

	
	3
	能用普通话教学，语言严谨、流畅、准确
	
	

	
	2
	板书设计合理工整、简洁
	
	

	教学效果与特色

（15分）
	5
	师生互动，课堂气氛活跃，学生有学习兴趣
	
	

	
	6
	实现教学目标，多数学生能完成实践工作，学生实践操作能力效果显著学生获得优良治学风气的教育
	
	

	
	4
	有个人教学特色
	
	

	总    分
	


评委(签名)：                             年    月    日




